
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ТОВАРОВЕД, 2 200 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Рівне

Вік: 33 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії:

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Обов’язки: -контроль відповідності товарів діючих стандартів; - перевірка
наявності товаро-транспортних накладних, податкових, відповідності сертифікатам, стандартам і технічним вимогам;
- складання документів; - здійснення постійних контактів з постачальниками; - контроль виконання контрагентами
договірних зобов'язань, у тому числі надходження товарів у погодженому асортименті за термінами, якістю,
кількістю; - участь у складанні претензій контрагентам; - підготовкою товарів для відправлення у торговельний зал; -
проведення щоденного контролю товарних залишків на складі підприємства,та контроль за термінами товарів, для
повернення їх на склад постачальника; - обробка заявок на товар від менеджера; - організація і контроль управління
товарними потоками в магазинах; - планування , розподіл і контроль переміщення товарних запасів; - організація
технології викладки товару і контроль її дотримання; - участь у проведенні інвентаризації товарів; - здійснення
оперативного обліку підсумків реалізації товарів,складання оглядів ревізії, оформлення документів, пов'язаних з
постачанням і реалізацією товарів; - участь у формуванні цін; - постійна робота в 1С; також в обов'язки входило
страхування машин. Мета: Робота у перспективній компанії з можливістю кар'єрного росту і самореалізації . Ключова
інформація: Досвідченний користувач 1С, MS Office (Word, Exсel, Access, Power Point), навички роботи з Internet (MS
Explorer, Mozilla Firefox, Opera) і E-mail (Outlook Express). Особисті якості:Комунікабельність, стресостійкість,
креативність, відповідальність, пунктуальність , цілеспрямованість , чесність, працьовитість , відповідальність ,
націленість на результат , активна життєва позиція , аналітичний склад розуму , старанність. Досвід роботи: 1.4
місяці. місце роботи: обліковець (по магазину при заправці) Чер 2012 - Вер 2013 (1 рік 4 міс) ПП'Окко - Нафтопродукт'
(Комплекс автозаправних станцій)Освіта: Навчальний заклад: Рівненський державний аграрний коледж (Рівне) Рік
закінчення 2010 Комерційна діяльність, молодший спеціаліст. Тернопільський національний економічний університет
(Тернопіль) Рік закінчення :2013 економіка та фінанси, магістр.
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